
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

1.3＋0.3＝1.6

1.6L

① 

答
え 

15.7＋5.2＝20.9

20.9m

10.3－5.8＝4.5

4.5 km

2.8dL

3.9－1.1＝2.8

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

0.5＋1.3＝1.8

1.8L

① 

答
え 

1.7－0.5＝1.2

1.2L

14.7－8.9＝5.8

5.8 cm

93.1m

60.4＋32.7＝93.1

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

9.8－0.6＝9.2

9.2dL

① 

答
え 

4.5＋1.5＝6

6L

3.7＋10.3＝14

14 km

10.2 cm

16－5.8＝10.2

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

0.4＋0.8＝1.2

1.2L

① 

答
え 

2－0.7＝1.3

1.3dL

1.5＋1.4＝2.9

2.9 km

1.4L

1.2＋0.2＝1.4

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

0.3＋0.2＝0.5

0.5L

① 

答
え 

20.8－10.9＝9.9

9.9m

10.3＋3.2＝13.5

13.5 km

43.5 cm

50.2－6.7＝43.5

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

10.7＋8.7＝19.4

19.4L

① 

答
え 

20.3－4.7＝15.6

15.6m

30.9－21.5＝9.4

9.4 cm

3.8dL

2.3＋1.5＝3.8

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

① 

② 

③ 

④ 

0.7L

11.2 cm

82.4 cm

39.3dL

①　お兄さんが飲んだジュースは，みきさんよりも

0.1L多いので，0.2＋0.1＝0.3，0.3Lです。 

のこりは，1.2－0.2－0.3＝0.7，0.7Lです。 

 

②　7月のホウセンカの高さは， 

52.4－30.4＝22，22 cmです。 

6月のホウセンカの高さは， 

22－10.8＝11.2，11.2 cmです。 

 

 

 

 

 

 

③　白いリボンの長さは，赤いリボンよりも21cm

長いので，30.7＋21＝51.7，51.7 cmです。 

2本のリボンをあわせた長さは， 

30.7＋51.7＝82.4，82.4 cmです。 

［かいせつ］ 

④　ポットに入っている水は，やかんに入って

いる水から19.5dLひいたものなので， 

39.1－19.5＝19.6，19.6dLです。 

はじめになべに入っていた水は， 

98－39.1－19.6＝39.3，39.3dLです。 

98dL

の 

6月 7月 9月 

10.8 cm

30.4 cm
52.4 cm

ポットの水 

はじめに 
入っていた水 

やかんの水 

なべの水 

ポットの水 

39.1dL

やかんの水 

19.5dL



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

③ 

2.2＋21.2＝23.4

23.4dL

① 

答
え 

23.4＋6.6＝30

30dL

式 

② 

答
え 

式 

やかんの水 4.4dLが 多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

③　びんの水とコップの水をあわせ

たかさは， 

23.4＋2.2＝25.6，25.6dL 

やかんの水は30dLなので，び

んの水とやかんの水のかさのちが

いは，30－25.6＝4.4，4.4dL

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）①

［かいせつ］ 

①　使った後のこったお湯は， 

1.1－0.3＝0.8，0.8Lです。 

たしたお湯は，使ったお湯より0.2L多いので， 

0.3＋0.2＝0.5，0.5Lです。 

のこったお湯0.8Lに0.5Lをたすと， 

0.8＋0.5＝1.3，1.3Lです。 

 

②　ともみさんがもらったリボンの長さは，まき

さんがもらった分よりも0.3m長いので， 

0.4＋0.3＝0.7，0.7mです。 

れなさんがもらったリボンの長さは， 

1.4－0.4－0.7＝0.3，0.3mです。 

① 

 

 

青いチョークの長さは，赤い

チョークの長さに1.3 cmたした

ものです。 

 

② 

 

 

白いチョークの長さは，赤い

チョークの長さから3.4 cmひい

たものです。 

② 

１

1.3L

0.3m

① 

6.2＋1.3＝7.5

7.5 cm

① 

答
え 

式 

6.2－3.4＝2.8

2.8 cm

② 

答
え 

式 

２

１

２

ゆ つか 

赤 

青 

6.2 cm

1.3 cm

赤 

白 

3.4 cm

6.2 cm




